



达国新雅学生梦系中国



【本报讯】2024年4月3日，位于达国大学二校，达国新雅学院首次为学生开设笛子吹奏课。为了给课外进修班学生上好这门课，达国新雅学院特地请来了张连伟老师担任教师。

张老师任教培民学校华乐部门已达八年之久，曾任音乐会艺术总监、华乐部主任暨笛子专业老师等职务。

张老师受达国新雅学院之邀，上课时不辞劳苦地一边讲解一边示范，手把手地把这传统技艺教授

给了后人。

这一次请来张老师当教师，校方的目的在于鼓励学生敢于梦系中国，学生不仅要掌握书本上的知识，了解中国文化，还应该学习吹笛子、拉二胡、弹古筝等中华乐器，以为前赴中国继续完成本科学业做好准备；中华乐器不仅是一种艺术形式，亦是一个人陶冶情操的良友。当我们感到孤单，或备受生活压力时，中华乐器能成为陪伴着我们的知心良友。

张连伟老师强调，学生能吹出美妙的笛声是他最终的教学目标。不论处在本国还是异国他乡，吹起笛子来必定会吸引众多听者前来欣赏并赞扬。尤其在国外，会吹笛子、拉二胡、弹古筝的人不多，西方人视能演奏中华传统乐器的人为高水平的音乐人才，极为珍贵，并且受到社会的尊重。学习一种乐器并非易事，然而只要肯下苦功夫，意志坚定，相信有志者事竟成，最终也必梦想成真。



由左至右的老师名：林争光，林财龙，李莉芬，柯思如，张兰英，张连伟，左至右学生名：苏家恩，陈伟志，黄定胜，高金海。



达国新雅学院供稿 SP/AF

张连伟老师强调：当你们会吹了，这都是美好的回忆

创新消费融合 注重展会实效

——第四届中国国际消费品博览会观察

新华社海口4月14日电 新华社记者王存福海南兴盛会，四海皆宾朋。

以“共享开放机遇，共创美好生活”为主题的第四届中国国际消费品博览会于4月13日至18日在海南省举行。

本届消博会，新品玩法更新、展览规模更大、以展促产更有效。同时，精心策划系列线下供需对接和线上匹配活动，汇聚国内外优质消费品资源和全球买家卖家，进一步释放消博会溢出效应。

更新：首发首秀创新玩法

4月13日至15日，以“消博聚新，首发首秀”为主题的第四届中国国际消费品博览会新品发布会在海南国际会展中心举办，为全球消费品行业搭建一个创新与交流的平台。

作为本届消博会的亮点之一，消博会“全球新品计划”汇聚28个国际、国内知名发布主体，共有38个品牌携115件不同款式、系列的新品惊艳亮相，涵盖时尚香

化、珠宝首饰、世界名酒、高端食品、电子科技、生物科技、潮流玩具等领域。

“泡泡玛特旗下人气IP——HACIPUPU来到海南，与消博会吉祥物‘元元’‘宵宵’共同迎接来自全球的消费者。”参展商泡泡玛特带来泡泡玛特文创礼物与成都大熊猫繁育研究基地首次联名产品发布。

更有参展商组团“打包”参展，推出多款首发新品。绿地贸易港集团以组展商身份，集合30个国家的近100个品牌2000余款进口商品打造“绿地全球馆”，其中叙利亚吹制玻璃制品、加拿大斑彩螺化石、蒙古国羊肉肠、巴基斯坦骆驼皮灯、南非手工珠串、乌兹别克斯坦手工钩绣大衣等13款特色新品在本届消博会期间首发首展。

值得一提的是，除舞台发布活动外，本次“全球新品计划”新增线下陈列展，以独具匠心的“X Land”新品岛屿为引领，特别设计五个主题岛屿，将百余件新品装入岛

屿，打造沉浸式发布体验，为消费者开启一场跨越时空、探索未知的奇妙旅程。

更大：全岛办消博会

作为亚太地区规模最大的消费精品展，本届消博会室内展览面积达12.8万平方米，叠加海域展览，面积超过往届，覆盖范围也更大。

来自71个国家和地区、超过4000个品牌参展。英国、蒙古国、马来西亚等国家首次组团参展。签约参展的世界500强和行业龙头企业达57家，数量超上届，80多个国内外品牌首次参展，涵盖先进医疗器械、香化美妆、电子科技等品类。

记者在现场看到，主宾国爱尔兰国家馆汇聚29家参展企业和机构代表，展示超过50家爱尔兰品牌的200余件展品。展馆设计突出爱尔兰特色，充分融合传统与现代元素，汇集传统古堡造型、威士忌酒庄、谷仓集市、科技投资教育展区、高尔夫体验区、时尚和文化长廊等亮点，展馆中央舞台还不时上演原汁原味的爱尔兰踢

踏舞。

海南省副省长陈怀宇介绍，本届消博会预计接待各类采购商和专业观众超过5.5万人，在海南自由贸易港59国免签政策加持下，来自英国、新加坡、韩国、日本等10余个重点国别和地区的采购团以及100余名全球头部企业高管将到会参加洽谈和签约等商务活动。

与往届不同的是，在以海南国际会展中心为主会场外，还专门打造了三个分会场，分别为中免新消费场景展区，设在海口国际免税城；帆船游艇展区，设在海口市国家帆船基地公共码头；国际健康消费展区，设在海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区。

“本届消博会将探索打造‘线上+线下’常年展示交易平台，运用海南自贸港税收优惠、通关便利等政策，引导参展商在展会结束后将展品转入保税区，通过保税‘实物展示+跨境电商’模式继续销售，实现短期展品变长期商品，助力消博会成为永久

市场化、永远不落幕的展会。”海南国际经济发展局局长唐华说。

更有效：持续提升展会效能

从消博会老朋友的紧紧跟随到消博会新朋友的闻香而来，第四届消博会正在讲述以展促产的故事，会展效应持续显现。

参展商华熙生物科技股份有限公司企业业务与传播副总裁朱思楠表示，希望通过消博会这一立足海南、辐射全球的重要平台，继续深化与全球各地的交流与合作。

2023年12月，由华熙生物筹建申请的海南省再生医学技术与材料转化重点实验室在海南生物(海南)科技产业园正式揭牌。这是海南省现有的第一家由民营企业设立的省级重点实验室。该实验室总建筑面积4800平方米，投资金额5000万元，主要聚焦“生物医用新材料基础研究与应用转化、再生医学干细胞培养基的设计开发及干细胞衍生物生物制品的创新应用研究、hiPSC再生与

转化研究”三大研究方向。

而这仅是以展促产故事的一个缩影，还有不少老朋友连续多年参加消博会，对消博会的感知更加深刻，也对中国市场更加充满期待。

“消博会不仅是展现集团传承与创新的舞台，更是帮助我们感知市场消费趋势的风向标。立足消博会平台，天丝集团期望进一步洞察中国消费者需求，帮助我们在产品创新和市场策略中做出更加精准的决策。”泰国天丝集团中国区总裁曾森涛说。

消博会背后的中国市场，对于外资外企的吸引力愈发强大。

参展商大众汽车集团(中国)副总裁张岚表示，大众汽车集团已经为中国市场制定并正在全面落实面向2030年的发展计划。

在未来三年内，集团计划向中国推出超过40款新车型，其中一半是新能源汽车。到2030年，集团将提供不少于30款纯电动车型。

伊朗袭击以色列对印尼经济的连锁影响

【本报讯】人们担心中东日益激烈的地缘政治危机，伊朗对以色列的袭击，将威胁到包括印尼在内的全球经济的复苏。

这场危机是伊朗于周六(2024年4月13日)向以色列发射无人机和导弹袭击，执行以牙还牙的报复而发生的危机。

这是由于之前以色列战机单方面袭击伊朗驻叙利亚大马士革大使馆后，伊朗不得不还手。

以色列袭击在叙利亚的伊朗官员，并非首次，以色列在4月初进行的袭击，惹怒了伊朗。

那么，伊朗对以色列的袭击，将如何影响包括印尼在内的世界经济？

1. 原油大宗商品沸腾：伊朗于星期六(13/4/2024)对其驻大马士革使馆遇袭的反应，是向特拉维夫发射导弹，导致原油价格升温。西德克萨斯中质原油价格今年迄今已上涨20%。

然而，原油价格上涨却带来了后续的连锁影响，即全球通胀，不可避免地对国家产生影响。

2. 通胀压力威胁：原油大宗商品价格上涨可能导致通胀加剧。

3. 长期的高利率：2024年3月19日至20日举行的印尼央行理事会会议，决定维持央行利率为6%，存款便利利率为5.25%，贷款便利利率为6.75%。

(松鹤)

丈夫在吉隆坡国际机场枪击发妻

【本报讯】周日凌晨，马来西亚吉隆坡机场发生一宗枪击事件，在机场乘客当中引起轰动。

据称，该枪击案是一名丈夫试图枪杀在机场接机的妻子。据说其妻是旅行社代理。据《海峡时报》报道，该枪击事件导致私人保镖受重伤。马来西亚警方表示，肇事者目前携带武器逃亡。枪击事件源于嫌疑人与其妻之间的家庭纠纷，目前正在处理离婚。

雪兰莪州警察局长侯赛

因·奥马尔(Hussein Omar)在其声明中表示，该枪击事件于4月14日凌晨1时30分左右发生在吉隆坡国际机场一号乘客到达厅。

在随后的调查中发现，他打算枪杀身为旅行社代理的妻子，当时她在机场迎接从麦加返程的穆斯林朝圣者。

该事件始于嫌疑人投掷鞭

炮，造成两名社区成员受伤，然后他接近由两名保镖护送妻子。其中一颗子弹击中妻子，另一颗子弹击中一名保镖的腹部。

《马来邮报》报道，警方已公布该名男子的身份和照片。逃离现场的嫌疑枪手是38岁的哈菲祖尔·哈拉维(Hafizul Harawi)。

(松鹤)

由于伊以战争，飞往中东的航空公司关闭

【本报讯】随着伊朗与以色列的冲突升温，许多主要航空公司已宣布更改运营时间表，并将航班改道至其它航线。

尽管一些航班受到干扰，但目前约旦、伊拉克和黎巴嫩重新开放之前封闭的领空。

伊以之间紧张局势加剧的情况下，运营受影响的航空

公司如下：

1. 阿联酋航空宣布取消多个航班改道其它航线；

2. 阿提哈德航空于周日(2024年4月14日)取消飞往约旦和以色列的航班。周日飞往特拉维夫和安曼的航班服务也被取消；

3. 瑞士国际航空也宣布暂时中止往返特拉维夫的航

班，直至另行通知；

4. 奥地利航空也宣布暂停飞往德黑兰的航班，直至4月18日；

5. 荷兰皇家航空公司将不再执飞以色列和伊朗之间的航班；

6. 澳洲航空公司于周六(2024年4月13日)宣布暂时改变珀斯和伦敦之间的航线；

7. 德国汉莎航空公司也暂停了往返德黑兰的航班；

8. 新航(SIA)于4月14日星期日已停止使用伊朗领空；

9. 科威特航空公司是从目前局势紧张的两个地区转移出去的航空公司之一；

10. 埃及航空宣布仅暂停往返约旦、伊拉克和黎巴嫩机场的航班。

(松鹤)

歡迎惠登 迷案廣告

電話 021-6265566 021-6009088 廣告部郵箱 guojiribao_klkan@gmail.com 廣告部傳真 021-6261866

SAMYANG INDONESIA

三陽簽證服務

專此

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 081296000886

迷案廣告

迷你廣告 刊例10次 更便宜

Mini 01 - Rp.44000
Mini 02 - Rp.88000
Mini 03 - Rp.132000
Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部
021-626 5566
021-600 9088